Barbaři na Tetakochalu, informace pro hráče


Barbaři jsou na Tetakochalu cizorodým, přistěhovaným, prvkem. Bližší informace o jejich historii a o tom, jak se sem dostali viz historie nebo ústní dotazy.


Barbaři na Tetakochalu jsou do značné míry zcivilizovaní a smíšení s lidmi, je možné rozeznat rodovou příslušnost k původním Tetakochalcům nebo přistěhovalým barbarům podle mnoha znaků (počínaje barvou vlasů a očí nebo výrazem tváře), ale mnoho rodů je plně smíšených a sotva existuje čistý barbarský rod, to platí s vyjímkou Inanů, kteří jsou v podstatě rodově nesmíšení.


Barbaři mohou pocházet z několika zemí a území, jejich stručné charakteristiky zde uvádím.


�


Barbarská území Tetakochalu


království Vup Tia: poté co bylo Vup Tia přepadeno a obsazeno barbary, kteří připluli neznámo odkud, podlehla barbarská mentalita do značné míry civilizaci a tedy jsou Vup Tijští barbaři víceméně zcivilizováni. Na svazích Berbech Tchol v sousedství tamních krolích vsí je několik vsí, kde horší životní podmínky dovolily zachovat něco z původní barbarské divokosti, nicméně i zdejší rody jsou značně smíšené. Vup Tia je královstvím s absolutní vládou krále.


Inané: jediná skupina barbarů si zachovala svoji původní identitu a to kmenová skupina Inanů. Tento nepříliš početný lid obývá nehostinný jižní okraj Velké Pouště. Je to kočovný pastevecký lid žijící v kmenových a rodových skupinách. Obecné povědomí o Inanech je zcela mizivé, mimo Vup Tia je možné říci, že mimo odborných kruhů žádné. Nanejvýše o nich kolují zcela neopodstatněné pověsti. Inané sami, pokud se vzácně dostanou mimo své území, o sobě nijak nehovoří a nepodávají žádné informace. Formálně jsou podřízení Vup Tijskému králi, ale ve skutečnosti jsou zcela samostatní.


Pedagork: vévodství Pedagork vzniklo po jednom zdařilém Vup Tijském útoku přes hory na Kopach Tia. V současnosti je to zcela samostatný stát ač si Vup Tijský král uvádí mezi svými tituly i titul vládce Pedagorku. Vládcem Pedagorku je vévoda, silnou moc má takzvaná Válečná rada, což je shromáždění šlechticů. O Pedagorských barbarech platí totéž co o Vup Tijských, dokonce ještě ve větší míře. Obyvatelstvo Pedagorku tvoří kromě lidí a barbarů (vzájemně smíšených) i značný počet hobitů, poměrně hodně kudůků i jisté množství krollů.


Navíc může barbarská rodina žít víceméně kdekoliv na Tetakochalu, kupříkladu bývají barbaři najímáni jako oso
