Elfové na Tetakochalu, informace pro hráče.

Elfové jsou šestou rasou Tetakochalu stvořenou Akcholem Tetacholem až po Urganolově setbě zla. Proto je u elfů nejmenší množství skutečně zlých osob, nicméně elfové poměrně často podléhají jistým slabostem jako je kupříkladu hamižnost, pýcha nebo samolibost a pocit nadřazenosti nad ostatními rasami.

Nejsou to tolkienovští elfové a nejsou nesmrtelní, tedy mohu zemřít sešlostí věkem. Neřešili jsme nikdy kolika let se elfové vlastně doopravdy dožívají, každopádně je to několikanásobně více než všechny ostatní rasy.




Elfí státy Tetakochalu
Je několik zemí ze kterých mohou elfové pocházet, vesměs elfích samostatných států, detaily státoprávního uspořádání nebyly dosud u většiny z nich určeny, následující informace mohou sloužit pro hrubou orientaci mezi nimi, více snad napoví mapka.

Smuoch Elfech: elfí část Smuoch Tia vyjma Drin Tionu, Smuoch Elfech původně zahrnoval i Drin Tion, nyní však pouze vnitrozemské území. Smuoch Elfech je jednotný pouze z pohledu lidí, z pohledu elfů je tvořen dvěma samostatnými státy Stigarionem a Eligrionem. Oba státy jsou elfí království, což je specifický typ monarchie preferovaný elfy, v podstatě stavovská monarchie s prvky absolutismu.

Drin Tion: (jinými rasami nazývaný Drin Tia) stát ležící na pobřeží Smuoch Tia a na jihozápadní části ostrova Vareagu (elfsky Varein).  Elfí království se slabší mocí krále než bývá obvyklé, rozděleno do tří provincií , dvě na pevnině, třetí, nejmenší, na Vareinu. Drin Tionští elfové jsou známí a proslulí mořeplavci a stavitelé lodí.

Temenrion (jinými rasami nazývaný Temaron): pravděpodobně nejstarší stát Tetakochalu, země v horách Sigach Tchol, pověsti praví, že je ovládaný kouzelníky, nicméně jsou to do jisté míry pověsti. Od nepaměti však zde je známá kouzelnická škola. Vládne rada starších, která je volená sama sebou (členství je doživotní a rada přibírá nové členy).

Igadion: elfí království na území Kopach Tia, nejméně zpracovaná elfí země.

Elfchol: elfí vesnice v Čerčech Tia, vládne jí volený starosta, je sice formálně podřízená Čerčechskému králi, ale má rozsáhlou samostatnost.

království Smuoch Tia: mnoho elfů žije ve Smuoch Tia mimo Smuoch Elfech, zvláště velká komunita jich žije na území okolo východních hranic Eligrionu.

Mimo těchto států a míst však může elf, případně elfí rodina žít víceméně kdekoliv na Tetakochalu (řekněme vyjma Vup Tia a Hadích Hor). Chtěl-li by si hráč takového elfa vymýšlet vlastní životopis a rodopis se zvláštními detaily, iniciativě se meze nekladou a díky Tetacholovi je Tetakochal dostatečně pružný a schopný absorbovat lecjaké představy.

Další informace může rovněž poskytnout připravovaná historie, až bude více dopsána, na některé dotazy moho zodpovědět rovnou ústně.
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