Kallijské povolání





Kalli je válečník, který se cítí nejjistěji v sedle. Pak je téměř nepřemožitelný, ovšem i jako pěší je nebezpečným soupeřem, když bojuje se svým kopím nebo halapartnou.





Kalli: Síla 12-17, Charisma 12-17, životy 9/1k6+2/2





Kalli může používat jakékoliv brnění a libovolnou zbraň mimo střelných a vrhacích.





Zvláštní schopnosti kalliho:


a) Dlouhé obouruční zbraně: Kalli je mist "dlouhých" obouručních zbraní (kopí, sudlice, píka, halapartna, trojzubec, kovaná hůl, ...) a může s nimi v ruce získat i iniciativu.


b)léčba vlastních zranění kalli si dokáže vyléčit za den tolik zranění kolik je jeho bonus za charismu  na každou úrověň, která ho dělí od první.


c)obrana zbraní prohrála-li jeho strana iniciativu dokáže kalli se svou "dlouhou" obouruční zbraní vyrovnat absenci štítu (+1 na obranu)


d)sebejistota kalli od čtvrté úrovně dokáže vystupovat natolik sebejistě, že soupeř má 4+bint kol poostih -1 k hodům na útok i obranu je-li nominálně slabší a 4-bint kol je-li nominálně silnější.





Od šesté úrovně se kalli dělí na rytíře a diplomata.





Rytíř je kalli, který se rozhodl cvičit zejména své bojové umění. V tom se stal pravým mistrem a zejména v jezdeckých soubojích se mu nikdo nevyrovná.





Diplomat se naopak rozhodl cvičit své přesvědčovací schopnosti, ale ani na své bojové schopnosti docela nepozapomněl.





Zvláštní schopnosti rytíře:


a)cvik: od šesté úrovně výš má rytíř při boji s dlouhou obouruční zbraní výhodu +1 k síle zbraně, ta roste za 5 úrovní o 1 až do +3.


b)Jezdecký a letecký souboj: Kalli v sedle má výhodu +1 k hodu na útok, od desáté úrovně +2.


c)od šestnácté úrovně již dále neroste počet vyléčitelných vlastních zranění.





Zvláštní schopnosti diplomata:


Diplomat nenosí plátové brnění ani rytířskou zbroj.





a) Jednání: Při jednání (s mocnými osobami(králi, čaroději a podobně) i jinak) má diplomat o 10 + n*bchar % vyšší šanci, že se dohodne. (n = úr - 5)


b)Přesvědčivost: Diplomat svede přesvědčit osobu o tom, že má pravdu, hází se proti pasti, síla pasti je dána součtem základní síly pasti a bonusu za inteligenci oběti; použité vlastnosti rozdíl a bchar diplomata, základní sílu pasti určí PJ podle okolností.


c)útok s překvapením diplomat dokáže zaútočit a překvapit libovolnou osobu s inteligencí nižší než je jeho charisma. Jinak je to past o síle rozdílu hodnot inteligence oběti a charismy diplomata, použitá vlastnost obratnost. Zdaří-li se tento útok, má diplomat bonus na útok +2. Tento útok lze použít jen jednou za souboj a to jako první. Pokud diplomat v předchozím kole bojoval, nelze jej použít.


d) od jedenácté úrovně výše dále neroste diplomatova schopnost léčby vlastních zranění.


