Olchen proměnlivý


(výňatek z analýzy kněží Archena Peliena sepsané roku 8279 3.r pro knížete Bargela z Ivlachu)


Jak je všeobecně známo, kromě bohů Tetacholovy družiny a bohů Urganolovy družiny existuje na Tetaochalu ještě jistý počet kultů zasvěcených bohům, které se nepočítají k žádné z těchto skupin. Jsou to zejména bohové dovezení na Tetakochal kmenem Drungů (viz historická práce Kandera z Ivlachu), dále pak Tarhin Derguch uctívaný krolly a Olchen proměnlivý. Těchto neutrálních božstev je známo i více, ale již zmíněná patří k nejdůležitějším. Tato analýza má za cíl zmapovat především činnost a tajemné schopnosti kněží řádu Olchena proměnlivého.


Olchen proměnlivý příliš nezapadá do Tetakochalského pantheonu, běžně známé legendy o jeho příchodu zcela mlčí a snad právě proto je na jeho tajnůstkářské uctívače nahlíženo s mírnou nedůvěrou. Podívejme se, jak příchod Olchenův na Tetakochal interpretují jeho vlastní kněží.


Olchenovi kněží tvrdí, že když Akchol Tetachol spolu s ostatními bohy vytvořil čtyři rasy Tetakochalu, neznali tito snění a jejich spánek byl beze snů. Když však Urganol přinesl na Tetakochal všechno zlo, čtyři rasy unikaly do spánku před hroznými vzpomínkami a v bdělém stavu se trápili strašnými vzpomínkami.  


Tehdy přišel Olchen k Tetacholovi a řekl: „Pomohu obyvatelům tvojí země a zároveň jim i ublížím. Vyměním klid jejich spánku za klid dne.“ 


Tetachol se polekal, ale uznal, že to stojí za pokus. 


„To nemůže být pokus, Akchole Tetachole,“ odpověděl proměnlivý bůh. „Pakliže obyvatele Tetakochalu jednou naučím snít, nemohu je to již odnaučit.“ 


„Ale co když se budou trápit svými sny, nebudou moci spát, nebude to horší než teď.“


„Neboj se, budu vstupovat do jejich snů a tišit je. Budu je hlídat a nechám mnohé ať ve snu dopadne jinak než ve skutečnosti. Zvědavost tvých obyvatel je veliká. Za chvíli si nebudou pamatovat zcela přesně, co prožili a co bylo ve snu, a tehdy budou vyléčeni.“


Svolil tedy Tetachol a Olchen proměnlivý se stal jedním z bohů Tetakochalu.


Podle tohoto vyprávění by se mohl proměnlivý bůh řadit do Tetacholovy družiny, ale Olchenovi kněží nevyhledávají žádné kontakty s ostatními řády.


Co se týká schopností Olchenových kněží, tady máme jen velmi hrubou představu, protože kněží střeží svá tajemství velmi zodpovědně nenechají téměř nikomu mimo řád nahlédnout do svých tajemství. Možná je to dobře, protože by Olchenovy schopnosti v rukách našich nepřátel Urganolovců mohly napáchat nesmírnou škodu. Zdá se však, že kněží jsou si možnosti zneužití svých schopností plně vědomi a proto k nim přistupují velmi zodpovědně.


Schopnosti Olchenových kněží se dotýkají snů. Podle všeho jsou schopni přímo ovlivňovat sny libovolné osoby, do těchto snů dokonce vstupovat a tyto sny sledovat. Někteří mají za to, že je pro tento účel potřeba uvést osobu do spánku speciálním způsobem, nicméně zdá se, že je možné vstupovat do snů i normálně spícího jedince. Podle jistých pramenů je ze snu možné dělat neuvěřitelné věci. Srovnáme-li vše, co různé prameny pokládají za možné, lze tvrdit, že Olchenovi kněží dokážou ze snu snící osobu zabít, ale rovněž sami mohou v takovém snu zahynout, mohou snící osobu ve snu uvěznit, že se nemůže probudit, mohou skrze sen cestovat po celém světě, vstoupit do snů osoby na téměř libovolnou vzdálenost, snící osobu změnit ve zcela jinou bytost, spatřit průhledy do mnoha jiných světů, do takových světů vstupovat, vytvářet ve snu předměty, které se pak objeví (materializují) i ve skutečnosti a mnohé další. Pravdou však je, že co jedny prameny tvrdí, druhé popírají a naopak. Olchenovi kněží se jen usmívají a žádnou domněnku nepotvrzují ani nevyvracejí.


Pokud se týká organizace, tvoří Olchenovi kněží poměrně uzavřenou společnost. Sídlem jejich nejvyššího velekněze je Ivlach, ale mají chrámy a svatyně snad v každém větším městě Tetakochalu, většinou však jen s jedním nebo dvěma kněžími. Protože není známo, že by Olchenovi kněží kdy svolávali nějaké velké setkání, zdá se, že buď je autorita Ivlachského velekněze zcela absolutní nebo spolu kněží mohou hovořit a setkávat se ve snech. Jak je to ve skutečnosti však ještě zbývá prokázat. 


