Skřetí království Ukech Tcholu


(výňatek ze zprávy sepsané kněžími Archena Peliena roku 8279 3.r pro knížete Bargela v Ivlachu)


Podle legend bylo po vzniku skřetů zkažením Tetacholových bojovníků při válce s Urganolem rozhodnuto, že skřeti nemají být zcela vyhlazeni a byli pouze vyhnáni do hor Ukech Tchol. Jednalo-li se skutečně o takto  humánní rozhodnutí nebo zkrátka nebylo již možné skřety v horách zcela zhubit není dnes již možné s jistotou prokázat. Faktem však je, že v současnosti jsou Hadí hory osídlené poměrně hustou populací skřetorodých ras.


V povaze skřetorodých kromě snad skřepaslíků není vytváření žádných stabilních organizačních jednotek. Skřeti se zkrátka sdružují do tlup na víceméně rodinném základě. Tlupy sídlí na jednom místě, kde si staví neúpravné chatrče, které používají jako obydlí. Není pravda, že by skřeti žili jen z loupeží. Ostatně v horách není co loupit. Skřeti se živí lovem, ale nemalá část jejich obživy pochází z vlastní zemědělské produkce, která je až překvapivě vysoká. Jedině vysokou produktivitou skřetího zemědělství je vysvětlitelná hustota skřetí populace v jinak nehostinných horách. Skřeti pěstují především zvláště odolnou rasu prasat, která většinou žijí se skřety v jedné chatrči. Podle všeho se zdá, že mají dokonce vypěstováno dojné plemeno prasat, nicméně to není dosud potvrzeno. Pokud se týká výroby rostlinné, má se za prokázané, že rozhodující plodinou jsou především brambory. Ty skřeti jedí na rozdíl od civilizovanějších ras se slupkou. Specificky skřetí plodinou jsou pak zvláštní houby nazývané skřetí chleba. Skřetí chleba se nepěstuje ani nevyskytuje v jiné části Tetakochalu, proto se o vlastnostech této houby dá říci jen velmi málo. Zdá se, že se jedná o houbu dřevokaznou, která se vyznačuje značnou produkcí masy. Někteří odborníci u skřetího chleba předpokládají i jisté léčebné účinky. 


Jak již jsem psal, nevytvářejí skřetorodí zpravidla větší státní celky. Nicméně mají všichni skřeti touhu ovládat co největší tlupu. Jednotlivé skřetí vesnice spolu neustále vedou drobné i větší šarvátky. Čas od času se však nalezne schopnější jedinec, který dokáže ovládnout větší množství osad. Tak vznikne větší státní celek. Tento celek  však zpravidla nepřežije svého sjednotitele. Záhy se ovšem nalezne jiný schopný skřet, který sjednotí zase další výběr vesnic.


Skřeti díky své roztříštěnosti nepředstavují zpravidla hrozbu pro okolní území. Jakmile však vznikne takovýto státní celek, je velké nebezpečí, že se vydají na lup do okolních zemí. Nejčastěji takovými nájezdy trpí okolí Nového Derdoku. 


Skřet vládnoucí libovolné tlupě se zpravidla nazve králem. Proto nosí tituly králů i vládcové, kteří dokážou ovládnout větší území.


V současnosti existují v Ukech Tcholu tři skřetí království. Západní část hor v současnosti ovládá země Chororot. Název znamená skřetsky něco jako velký chlév. Králem Chororotu je sarkon Kroch. Podle všeho pochází ze sarkoní tlupy ze západu skřetího území. Odtamtud zahájil před asi sedmi lety tažení směrem na východ a za necelý rok dospěl na hranice s Hrechrotem, dalším skřetím královstvím. Jeho vojska se ukázala slabší, ale byla schopná uhájit hranice. Od té doby tedy toto nejnovější a nejmenší ze skřetích království zabírá západ Ukech Tcholu.


Jak již jsem se zmiňoval, na východě s Chororotem sousedí Hrechrot název znamená cosi jako mocná říše. Vládcem Hrechrotu je skřet Ghazar. Je to velmi podivná osobnost. Zdá se, že je to poměrně schopný čaroděj. Není známo kde vlastně čarodějnictví studoval, zdá se však, že jeho kouzla vycházejí velmi často, je tedy pravděpodobně schopnější uživatel kouzel než jakýkoliv jiný skřet. Hrechrot je zřejmě nejstarší ze skřetích království, podle všeho začal Ghazar s postupným obsazováním okolních vsí někdy kolem roku 8263. Postupoval poměrně pomalu a uvážlivě a pečlivě vždy upevnil svou moc než přikročil k obsazení další vsi. Vsi obsazoval pravidelně směrem na východ i západ. Kolem roku 8274 narazil na východě na Michre Echrot a na západě na Chororot. Protože Michre bylo silnější, pustil se do války s Krochovým vojskem. Nicméně se záhy ukázalo, že obě vojska jsou příliš vyrovnaná, než aby dokázala získat nějaké území. Protože se Ghazar začal bát, aby vládce Michre nevyužil toho, že je Hrechrotské vojsko v západní části a nepřepadl jeho území. Uzavřel s králem Krochem dohodu o hranicích, čímž skončily boje v Hadích horách.


Na východě Hadích hor leží třetí a největší ze skřetích království, Michre Echrot. Jeho název znamená prostě Michreská říše. Začala vznikat někdy kolem roku 8269. Tehdy se ve skřetí vesnici Michre Chor objevil člověk, který vstoupil do vsi pod skřetím jménem Guragoch. To znamená skřetsky cosi jako podivný poutník. Přes velmi pečlivé zkoumání se nám nepodařilo zjistit o jeho původu nic. (Věty v definitivní verzi vyřazené: Doba, kdy se v Michre objevil koresponduje s dobou, kdy do Ivlachu přišel rádce j.m. Bargela Pofáril. Navíc naše informace téměř jednoznačně naznačují, že jsou obě tyto osoby spolu v blízkém příbuzenském vztahu, zřejmě bratři. Tento fakt by si však žádal podobnější analýzu pro kterou zde není místo. Cítím však jen nutnost poznamenat, že přes příbuzenství s Guragochem, jeví se nám Pofáril jako osoba plně důvěryhodná.) Tento Guragoch u sebe shromáždil větší počet vyhnanců, velmi záhy se mu podařilo sjednotit skřetí vsi v širokém okolí Michre Choru. Guragoch na rozdíl od Krocha a Ghazara vládne spíše lidským způsobem. Přinesl do Michre nesporný pokrok a toto království se organizací řadí k téměř regulérním státům. Guragoch rovněž vybudoval po své říši několik pevností, vesnice Michre se rozrostla na město, kde jedna čtvrť je čistě lidská a má podobu běžných měst. Protože z náboženského hlediska jsou skřeti stvořeními Urganolovými, vyznavači Urganolovi brzo přišli do Michre a tak je Michre Chor jediným městem Tetakochalu, kde veřejně existuje Urganolův chrám. Analýza Guragochovy vlády jej ukazuje jako velmi schopného vládce, který přinesl skřetům nesporný prospěch a pokrok. Navíc udělal do té doby nevídanou věc, kdy se mu podařilo vytvořit pakt všech tří skřetích království. Bohužel však Guragochovi nestačí vládnout skřetům, proto vedl v létě letošního roku útok na Pedagork, který se mu podařilo velmi snadno dobýt. Bohužel díky politováníhodnému postoji království Kopach Tia není v současné době velká naděje na jeho osvobození. Zdá se však naštěstí pro Pedagorcké obyvatele, že i této dobyté zemi bude vládnout víceméně standardním způsobem.  


