Trpaslíci na Tetakochalu, informace pro hráče.
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Trpasličí země Tetakochalu
Další informace může rovněž poskytnout připravovaná historie, až bude více dopsána, na některé dotazy mohu odpovědět rovnou ústně.

Trpaslíci jsou obecně velmi izolacionističtí a o své historii a podobně nikdy nemluví. Trpaslíci pokud možno nikdy neukážou cizincům cestu do svých podzemních sídel (to platí o cizích trpaslících a především o všech netrpaslícících. Trpaslíci však vesměs udržují poměrně čilý obchodní kontakt s okolním netrpasličím obyvatelstvem.

Trpaslíci vesměs uctívají především Targuna Ilachuna, boha těžařů a kovářů. Kněží Targuna Ilachuna se připojili ke Sjednocemné církvi a tak právě církev představuje základní platformu na níž probíhá spolupráce s trpaslíky a tvoří základ otvírání se trpaslíků světu.

Trpaslíci hovoří vlastním jazykem, nicméně ten používají jen mezi sebou, všichni trpaslíci mluví dobře jiným jazykem, většinou čerčechsky. Jediné všeobecně známé trpasličí slovo je hâd, což znamená jedno trpasličí podzemní město respektive v současnosti i jedno trpasličí království. 

Trpaslíci nejsou mírumilovní a jednotlivá trpasličí království spolu neustále vedou války a spory, které většinou nevedou k žádnému výsledku. Ale legendy praví, že hâdů bylo v Berbech Tcholu a Sigach Tcholu  původně 17. V současnosti zbyly tři v Orlích horách a dva v Medvědích horách. 

Hâdy Berbech Tcholu a Sigach Tcholu jsou si vzájemně velmi podobné, takže je o nich možné psát v jednom odstavci. Obecně platí, že každý z hâdů vede neustále vleklou válku se všemi sousedy, ale s údolím klidně obchoduje. V čele každého hâdu stojí trpasličí dědičný král nazývaná Vâs, což znamená potomek zakladatele. Za nejmocnější hâd se v současnosti považuje Igarâd – Dehâd.

Tirogâd leží jižně od obchodní stezky spojující Pedagork a Meddůk, která je považována za jižní hranici Ragach Tcholu. Jsou tak zřejmě jedinou zemí ležící až v Tetachol Tcholu, i když jen na jeho okraji. Trpaslíci jsou obecně pověstní výrobou zbraní, ale zdejší trpaslíci jsou považovány za špičkové mistry v tomto oboru a to rovněž zbraní kouzelných. Tirogâd je centrem jednání mezi kněžími Targuna Ilachuna a Sjednocenou církví.

Hâd Gulgû leží v Ragach Tcholu na hranicích s Tcholach Tia. Je nejmenším z hâdů a zároveň nejotevřenějším vůči ostatním rasám. Ostatní trpaslíci považují hâdgulgûské za podivíny a div že ne za nižší rasu.

Velmi málo trpaslíků žije roztroušeně mezi lidmi na povrchu. Ostatní trpaslíci se na tyto odrodilce dívají s nechutí a nelibostí. Nicméně u takového trpaslíka je naopak pravděpodobnější, že se vydá s nějakou družinou hrdinů než u zahrabaného kamenohryza.
