Urganolovci 


(výňatek ze zprávy sestavené kněžími Archena Peliena pro knížete Bargela z Ivlachu roku  8277 3. r)


Urganolovci, Uctívači Urganolovi, plným názvem Pravá církev Velikého Urganola, jediného pána tohoto i jiných světů, stvořitele hvězd, nejvyššího z bohů. Symbolem a poznávacím znamením Urganolovců je černý šátek nebo pytel na bílém provaze.


Organizace Urganolovců existuje již od nepaměti, povždy se zabývala různými tajnými obřady a protože náboženské názory Urganolovců se neshodují s oficiální věroukou, byla většinou tvrdě potlačována. Odevždy byla tato organizace naprosto okrajovým a nikterak nebezpečným jevem. Nebyla nikdy příliš pevně organizována, spíše tvořila volné skupinky, nepříliš pevně zastřešené jakýmsi vedením, celá organizace byla spíše plánována jako záchranný systém pro ty členy církve, kteří se dostali do konfliktu s oficiální věroukou. Víceméně šlo o to, že každý člen církve věděl o místě, kam se obrátit o pomoc. 


Přibližně roku 8249 však došlo k zásadní změně. Pokud se nám podařilo zjistit, právě v té době se na místo Urganolova velekněze dostala nová osoba. Pravděpodobně to byl některý z nižších Smuochských šlechticů, ale není možné to prokázat. Podařilo se nám zjistit, že je svými souvěrci nazýván Edarkir, nicméně je to nepochybně pouze přezdívka pro účely organizace. Edarkir měl velký organizační talent i ambice a předpokládáme, že Urganolovské náboženství pro něj bylo pouze prostředkem. Edarkir, a předpokládáme, že měl okolo sebe jistý počet svých lidí, kterými rovněž obsadil vysoká místa hierarchie, podnikl několik zásadních kroků. Především celou organizační strukturu mírně změnil a především upevnil a pevněji hierarchizoval. Dále pak dal celému hnutí jasný cíl - získat politickou moc. Tím se dosud existující společenství přeměnilo v nebezpečnou sílu. Není nám přesně jasné, co Urganolovci zamýšlí s eventuálně nabytou politickou mocí učinit, jisté je, že hodlají po celém Tetakochalu postupně infiltrovat do vládních struktur. Tyto pokusy jsme zaregistrovali a podařilo se je za pomoci volných skupin j. m. knížete Bargela roku 8266 v Pedagorku, roku 8272 v Tcholach Tia a konečně roku 8275 na Západním Vareagu. Rovněž mají v současnosti jistý podíl na moci v Michre Echrotu, ač se zdá, že je Guragoch nepřipouští příliš k vládě. (detailní informace o Guragochovi by si vyžadovala další zprávu) Při výčtu těchto dat jsme jati obavou, zda se někde nezdařilo Urganolovcům ujít naší pozornosti a vedoucí postavení vskutku získat. K takto pojaté organizaci se rovněž zhusta hlásí různé podvratné živly a tak Urganolovci dnes nejsou jen temnou církví, ale mnohem více tajnou organizací usilující o politickou moc a podporující i jisté nekalé a zločinné praktiky.


Urganolovská věrouka se v průběhu let vyvíjela a z původně vskutku zavrženíhodného kultu odporných praktik se do dnešní doby vyvinula v symbolické náboženství v mnohém podobné náboženstvím oficiálním. Protože však je věrouka v mnoha faktech s oficiálním názorem v rozporu, jsou Urganolovci stále pronásledováni. Urganolovci v současnosti již nepovažují Urganola za temného boha, ale za běžné božstvo. Jejich věrouka tvrdí, že když Urganol přišel za Tetacholem, nenesl s sebou pytel zla, ale pytel, který obsahoval zárodky všeho, protože Tetachol tvořil příliš pomalu, Tetachol pomoc odmítl a Urganola napadl, ten upadl a rozsypal pytel na Vup Tia, a protože všeho moc škodí, koncentrace jinak vcelku prospěšných látek vypálila poušť.


Organizační struktura Urganolovců je nám v současnosti známa jen z části, protože infiltrovat do vyšších pater řízení se nám ani volným zaměstnancům j. m. knížete Bargela zatím nedaří, musíme tedy vycházet především z materiálů zachycených při výše jmenovaných úspěšných akcích a rovněž tak při dalších drobnějších akcích zaměřených proti infiltraci Urganolovců. V čele celé organizace stojí nejvyšší velekněz nazývaný Čelo Urganolovo, tím byl svého času již jmenovaný Edarkir, není nám známo je-li jím dosud, nebo zda otěže převzal někdo jiný podobného smýšlení. Dále se organizace větví do čtyř proudů nazývaných (a jsou to zároveň tituly jejich velitelů): pravá paže (má na starosti organizaci sil a řízení velekněží pro jednotlivé oblasti)(v době akce na Západním Vareagu byla pravou paží osoba jménem Bandukir, ale podobně jako u Edarkira se jedná o přezdívku, což je praxe mezi členy Urganolovců velmi rozšířená), dále levá paže (finanční záležitosti, vybírání peněz a poplatků), oko (určuje směry rozšiřování církve, vymýšlí prostředky pro lepší organizaci, stará se o výchovu nových terénních pracovníků) a rouška (ukrývání činnosti celé organizace).


Pod každým z velitelů je velká skupina přímých podřízených. Pro nás nejpatrnější je činnost pravé paže Urganolovy, které podléhají veškeří kněží při Urganolovských chrámech existujících roztroušeně po celém Tetakochalu. Hierarchie zde pokračuje velekněžími pro části Tetakochalu (Vup, Smuoch, Čerčech a Kopach Tia a Ukech Tchol) (v době akce na Záp. Vareagu byl veleknězem pro Smuoch Tia Dauhasin (opět přezdívka), v době akce v Pedagorku byl veleknězem pro Kopach Tia Muadrin (přezdívka), v současnosti je veleknězem pro Ukech Tchol Handar Melz (zřejmě pravé jméno)). Po těchto velkých velekněžích následují velekněží menších území (př.: v době akce na Západním Vareagu byl veleknězem tohoto území Andosin z Urganu (pravděpodobně přezdívka, při akci v Tcholach Tia byl tamním veleknězem Tavrin Amabar (zřejmě pravé jméno)). Dále následují kněží jednotlivých chrámů, jim podřízení kněží a novicové, dále různí služebníci a v neposlední řadě strážci a vojáci a nakonec prostí členové společenství. 


Každá ze čtyř větví pracuje víceméně samostatně, ale v mnoha oblastech spolu úzce spolupracují. Pokud je nám známo, existují i v rámci jedné větve různé pracovní skupiny, které zhusta nevědí o činnosti ostatních skupin nic. Mezi těmito skupinami panuje jistá řevnivost, mnohde proti sobě skupiny intrikují (to se projevilo mimo jiné i při akci v Michre Echrotu začátkem tohoto roku či při akci v Karchenu v Kopach Tia roku 8273). Podařilo se nám rozeznat co do použitých osob zhruba tři skupiny. První používá Urganolovci vykříženou rasu půlkrolů, což je jeden z výsledků zavrženíhodných pokusů Urganolovců, další skupina používá výhradně lidí a pravděpodobně se vůči ostatním rasám tváří nadřazeně, třetí skupina pak využívá všech dostupných ras od skřetů přes trpaslíky a půlčíky až po velmi vzácné elfy. Každou tuto skupinu pochopitelně tvoří i množství dalších skupin, ale není možné je od sebe dále rozeznat.


Sídla a místa svých srazů Urganolovci pochopitelně velmi tají, zdá se jisté, že někde mají Urganolovci své hlavní sídlo, ale dosud se nám nepodařilo ani v nejmenším zjistit jeho polohu. Podobně je to i s dalšími lokálními centry. Zdá se pravděpodobné, že hlavní sídlo leží spíše v méně osídleném kraji a lokální centra jsou některých městech Tetakochalu. Bohužel podobně jako místo vlastních jmen užívají Urganolovci většinou přezdívky, stejně tak hovoří i o různých městech Tetakochalu. Zdá se, že mají vlastním názvem pojmenovaný snad celý Tetakochal, nicméně se nám dosud nepodařilo rozšifrovat žádný z názvů. Tak je nám neznámá poloha Urganu, Urgoraku i Urgesu. Netušíme, která z řek je Danurga či která Urganark, ani nevíme, co je míněno pojmem Fanurgin, jsme si zde jen jistí, že se jedná o místo.


